_ TEINHOF. INSTI'?U KCJA EKSPLOATACJI
s o | MONTAZU ZACZEPU KULOWEGO

DO SAMOCHODU
Kia Cee’d Sporty Wagon
(07/2007 - r.)

PRZEZNACZENIE Nr kat. K-003

Zaczep kulowy K-003 do samochodu Kia Cee’d Sporty Wagon jest przeznaczony do holowania
przyczepy. Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia
wyrobu znakiem homologacji e4.

WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy K-003 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wiasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie $ruby i nakretki wystepujgce w zaczepie kulowym muszg byé dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o wartosciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
WARUNKIEKSPLOATACJI

Zaczep kulowy K-003 posiada tabliczke znamionowa okreslajgcg prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, tj. :

Typ: K-003 Zaczep kulowy do samochodu Kia Cee’d Sporty Wagon
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzadzenia sprzegajacego)
le4]| 00-3806 Nr. $wiadectwa Homologacji zaczepu

D = 8,9 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
S = 75 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli
R = 1600 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego

TXR (takze ciagnikéw holujgcych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym

kN przyczepy z osig centralng.

T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowej
zdyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s’)

Podczas eksploatacji poszczegdine elementy zaczepu kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztaczona dodatkowym elastycznym zigczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie

eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzaé potgczenia srubowe, a w przypadku

poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ

Zaczep kulowy K-003 do samochodu Kia Cee’d Sporty Wagon sktada sie z nastepujgcych
elementow:

D= Ox

1. Korpus -1szt. 9. Sruba M10x(1,25)x40 - 6szt.
2. Kula -1szt.  10.Sruba M12x40 - 4 szt.
3. Uchwyt do gniazda elektrycznego -1szt.  11.Sruba M12x100 - 2szt.
4. Wspornik prawy -1szt. 12.Podktadka sprezysta 10,2 - 6 szt.
5. Wspornik lewy -1szt. 13.Podktadka sprezysta 12,2 - 6 szt.
6. Ptaskownik -2szt. 14 Podktadka zwykta 13,0 - 6szt.
7. Podkiadka specjalna 30/ 10,5x3 -6szt.  15.Nakretka M12 - 4 szt.
8. Wkiadka dystansowa -2 szt.

30.10.2015. Nr kat. K-003

TOW BAR K-003 FOR

KIA CEE’D SPORTY WAGON
(07/2007 - 1)
FITTING AND OPERATION MANUAL.

S TEINHOF.

Cat. No. K-003
DESTINATION

Tow bar K-003 for a Kia Cee’d Sporty Wagon is designed for towing a trailer. This ball hook has a
current certification of approval authorizing the product with e4 certification sign.
FITTING CONDITIONS

Tow bar K-003 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar K-003 has a rating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: K-003 The tow bar for Kia Cee’d Sporty Wagon
A50-X Tow bar class ( compressing device )
[e4] 00 - 3806 Tow bar certification of approval number
D= 8,9 kN | Teoretical related force working on a ball hook
= 75 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R =1600 kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .It is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING

The tow bar K-003 for Kia Cee’d Sporty Wagon is made up of elements as follows :

1. Towbar mainframe - 1 piece 9. Bolt M10x(1,25)x40 - 6 pieces
2. Tow ball - 1 piece 10.Bolt M12x40 - 4 pieces
3. Electrical socket plate -1piece  11.Bolt M12x100 - 2 pieces
4. Right support - 1piece  12.Spring washer 10,2 - 6 pieces
5. Left support - 1 piece 13.Spring washer 12,2 - 6 pieces
6. Flat bar -2 pieces 14.Flat washer 13,0 - 6 pieces
7. Special washer 30/ 10,5x3 - 6 pieces 15.Nut M12 - 4 pieces
8. Distance insert - 2 pieces

Follow the general directions in order to fit K-003 tow bar properly:

1.Rear bumper removing and cutting is not required.

30.10.2015. Cat. No. K-003

W celu zamontowania haka kulowego K-003 nalezy przestrzegac ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu kulowego nie wymaga podcinania ani demontazu zderzaka tylnego samochodu
(demontowana i podcinana jest jedynie spodnia lewa ostona plastikowa).

2.Zdemontowac lewg spodnig ostong plastikowa.

3.Dla utatwienia montazu opusci¢ thumik z wieszaka.

4 Przytozy¢ do podtuznic wspornik prawy (4), lewy (5) wraz z ptaskownikami (6) i skreci¢ wstepnie za
pomoca $rub M10x(1,25)x40 (9) wraz z podktadkami specjalnymi 30/ 10,5x3 (7) i podktadkami
sprezystymi 10,2 (12).

5.Wsuna¢ miedzy wsporniki prawy (4) i lewy (5) korpus zaczepu (1) i skreci¢ wstepnie Srubami M12x40
(10) wraz z podktadkami zwyktymi 13,0 (14), sprezystymi 12,2 (13) oraz nakretkami M12 (15).

6.Do uchwytéw korpusu (1) przykreci¢ kule (2) wraz z wkiadkami dystansowymi (8) i uchwytem
gniazda elektrycznego (3) za pomocg $rub M12x100 (11), podktadek zwyktych 13,0 (14),
podktadek sprezystych 12,2 (13)inakretek M12 (15).

7.Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem podanym w tabeli.

8.Wykona¢ podciecie lewej spodniej ostony plastikowej wg rysunku.

9.Zamontowac lewg spodnig ostong plastikowa.

10.Podwiesi¢ thumik na wieszak.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidlowy montaz i eksploatacje zaczepu
kulowego K-003 w samochodzie Kia Cee’d Sporty Wagon.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego K-003 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA:

Sprawdzac¢ potgczenia srubowe po przejechaniu 1000 km. Kule zawsze utrzymywaé w czystosci i
smarowa¢ smarem statym. Stosowaé ostong kuli. Wszystkie uszkodzenia mechaniczne zaczepu
kulowego K-003 wykluczajg dalszg jego eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze byé
naprawiany. W przypadku nie przestrzegania opisanego sposobu montazu lub niewtasciwego jego
uzytkowania producent nie ponosi odpowiedzialnosci za powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:

UWAGA:
Cena zaczepu nie obejmuje wigzki elektryczne;.

Nr kat. K-003

2.Remove left plastic shield.

3.Loosen exhaust silencer.

4 Attach (4), (5) with (6) to chassis rails and tight loosely using (9) with (7) and (12).
5.Insert (1) between (4) and (5) and tight loosely using (10) with (14), (13) and (15).
6.Tight (2) with (8) and (3) to (1) using (11), (14), (13) and (15).

7.Tighten all nuts and bolts to the torque staked in the table.

8.Cut slot in the lower edge of the plastic shield (according to the drawing).

9.Refit plastic shield.

10.Refit exhaust silencer.

Obeying this instruction assures correct montage and
the tow bar operating in a Kia Cee’d Sporty Wagon.

After assembling of the tow bar K-003 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION :

Checkif all bolts and nuts are correctly tightened after 1000km. Keep tow ball clean, grease and cased.
All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. K-003



=S T EINH OF Montage und Cf_ebrauchsanlelt.ung
P fir die Anhangerkupplung:

Kia Cee’d Sporty Wagon
(07/2007 - r.)

Katalognummer K-003

Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung K-003 fiir den Fahrzeugtyp Kia Cee’d Sporty Wagon ist fiir das Ziehen eines
Anhdngers bestimmt. Die Anhangerkupplung besitzt das Priifzeichen e4.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhdngerkupplung

Die Anhangerkupplung K-003 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
MI0 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhangerkupplung K-003 besitzt ein Typenschild, das die Parameter flr eine ordnungsgemaie
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: K-003 Die Anhangerkupplung fiir den Kia Cee’d Sporty Wagon
A50-X Kupplungsklasse
00-3806 Die Homologationsnummer der Anhangerkupplung

D= 89 kN | D-Wert
S= 75 kg |Stitzlast
R =1600 kg | Max. Anhédngerlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:

T-zuldssiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in
Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhangers auf die
TxR kN Zentralachse

T+R R- zuldssiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten
beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)

g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

D= Ox

Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand
zu halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhanger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend
der Nutzung der Anhdngerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu Uberpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.

Montageanleitung:

Die Anhangerkupplung K-003 fiir den Fahrzeugtyp Kia Cee’d Sporty Wagon besteht aus
folgenden Teilen:

1. Gestell - 1 Stiick 9. Schraube M10x(1,25)x40 - 6 Stiick
2. Kugelkupplung - 1 Stlick 10. Schraube M12x40 - 4 Stick
3. Steckdosenhalterung -1 Stiick 11. Schraube M12x100 - 2 Stlick
4. Rechte Stiitze - 1 Stiick  12. Federring @ 10,2 - 6 Stiick
5. Linke Stitze - 1 Stlick 13. Federring @ 12,2 - 6 Stiick
6. Flacheisen - 2 Stiick 14, Unterlegscheibe @ 13,0 - 6 Stiick
7. Spezielle Unterlegscheibe @30/ @10,5x3 - 6 Stiick 15. Mutter M12 - 4 Stiick
8. Distanzhiilse - 2 Stiick

-ST EINHOF. HNHCTPYKIHSA 110 IKCILIOATAUMA

¥ noan3oBanuio TCY nas
Kia Cee’d Sporty Wagon
(07/2007- 1)

Hp kaTt. K-003

IIpumenenne:
®apron K-003k asromobmo Kia Cee’d Sporty Wagon npenHassadeH juist GyKCHPOBKH [IPHIIETIA.
dapxor UMeeT aKTyalbHBIA eBPONEHCKHI CepTH(UKAT COOTBETCTBUS e4.

YxazaHusi 10 MOHTAXKY

®apxon K-003 MOXXHO IIPUMEHHTH U 9KCINTyaTHPOBATh B aBIOMOOMIIC B COOTBETCTBEHHOM TEXHIHYECKOM
COCTOSHNH JieTanelt Ky3oBa. DapKkor J0MKeH OBITh 3aKpETUICH M SKCILTYaTHPOBAaH B aBTOMOOMIIE CONTACHO
PYKOBOJZCTBY II0 YCTaHOBKE.
Bce BUHTHI 1 raifky, HaXOSIINECS B COCTaBe ¢ (hapKOIOM , JODKHBI OBITh 3aTSHYTHI COOTBETCTBEHHBIM
BpamaTeabHbIM MoMeHTOM ( MO ), yka3aHHBIM B Tabuuue ( Ui BUHTOB Kiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

Yei10Bus IKCINTyATALUHU
Papkon K-003 inmeeT HaeHTUPUKATHOHHYO TAOIHUKY, 0003HAYAIOLIYIO CICAYyOIIee:

Tun: K-003 ®apkorn k asromobmito Kia Cee’d Sporty Wagon
A50-X Knacc dapkona (coeannsioliee ycTpoicTBo)
00-3806 Hp. YBepxaenus EC
D= 8,9 kH TeopeTnueckas MoJbeMHast CHJIA ISHCTBYIOMIAs Ha (hapkom
S= 75 «kr Makc. BepTHKalIbHas 3arpy3Ka ACHCTBYOMIAs Ha CLEIHYIO TOJIOBKY
R = 1600 kr MakcumanbHas JOIyCTUMAsl TAr0oBasi Macca OyKCHPYeMOro IpHIena

D- cnuty cieryeTcunTaTh Ha OCHOBAHUH (POPMY.JIBI:

T-’rexnw-lecxaﬂ JI0IIyCTUMAas MakCMMaljlbHasi Macca B TOHHaX aBTOMOOWIIS C BepTHl@.J’IbHOﬁ

D= gxﬂ kN Harpy3KoH npuilena Ha HEHTPANBHYIO OCh
T+R R-rexnuueckas nomycTumas MakcumanbHas Macca B TOHHAaX MpPHIENa C MOJBHKHBIM
JIBIIIIOM

G-3emnoe yckopenue (mpuusto 9,81 m/s’)

Bo Bpems JKkcIulyatanuu Bce AeTand (apkola JOMKHBI COXPAHATHCS B COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHUYECKOM
COCTOSTHUU U [TPEOXPAHEHBIOT KOPPO3HHU.

Bo BpeMst OyKCHPOBKH MPHIIETI JOJDKEH ObITh COSAMHEH JIONOJIHUTEIILHOM THOKON My(TOH, COOTBETCBEHHOM
IPOYHOCTH ( IIeIb, TPOCHK).

Bo BpeMst SKkCILTyaTalyu aBTOMOOHIIS C M3MI0JIb30BaHUEM (papKoIia Hy )KHO IIPOBEPUTH 3aTSHKKY BCEX BUHTOB
KperuieHus Gpapkomna, U npu HeOOXOJUMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBJICHHBIM MOMEHTOM 3aTSIKKH .

YkazaHUsSINIO MOHTAXKY
®Dapron K-003 k aTomodnmoKia Cee’d Sporty Wagon cocTouT nsciie1yomux aeraneit:

1. ®apkon -1 mr 9. Bont M10x(1,25)x40 - 6mr
2. Ulap -1t 10.Boar M12x40 - 4wt
3. [InacTuHa MO MITETICEIbHYIO PO3ETKY -1 mr 11.Boar M12x100 - 2wt
4. Kponmreiin npasblii - 1 mr 12.Ipyxunnas waiiba &10,2 - 6mr
5. Kponureiin neBblit -1 wr 13.Ipyxunnas laiica @12,2 - 61T
6. Inacruua -2 wr 14.ITnockas maiita 13,0 - 6mr
7. CnenmanbHas maiiba @30/210,5x3 - 6wt 15.Taiika M 12 - 4 mr
8. JlucTaHrOHHAs IJIaCTHHA -2 mr
30.10.2015. Hp kat. K-003

B ueHny ¢papkona He BXOAUT 3JIEKTPOIPOBOAKA

Bei der Montage der Anhé@ngerkupplung K-003 ist gemas folgender Anleitung vorzugehen:

1. Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert keinen Anschnitt und keine Demontage der hinteren StoBstange
(nur die untere linke Plastikschutzhaube wird demontiert und angeschnitten).

2. Die untere linke Plastikschutzhaube demontieren.

3. Um die Montage zu vereinfachen, den Auspufftopf aus dem Aufhanger abhéngen.

4. An die Langstrdger die rechte (4) und die linke (5) Stiitze mit den Flacheisen (6) anlegen und mit den
Schrauben M10x(1,25)x40 (9), den speziellen Unterlegscheiben @30/ @10,5x3 (7) und den Federringen
@10,2(12) verschrauben.

5. Zwischen die rechte (4) und die linke (5) Stiitze das Gestell (1) einschieben und mit den Schrauben
M12x40(10), den Unterlegscheiben @ 13,0(14), den Federringen @12,2 (13) und den Muttern M12(15)
verschrauben.

6. Zu den Gestellgriffen (1) die Kugel (2) zusammen mit den Distanzhiilsen(8), der Steckdosenhalterung (3), mit
den Schrauben M12x100(11), den Unterlegscheiben @13,0 (14), den Federringen §12,2 (13) und den Muttern
M12(15) verschrauben.

7. Alle Schrauben mit dem in der Tabelle angegebenem Moment festziehen.

8. Einen Anschnitt von der linken unteren Plastikschutzhaube nach dem Muster durchfiihren.

9. Die linke untere Plastikschutzhaube montieren.

10. Den Auspufftopf auf den Aufhdnger aufhangen.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage und
Nutzung der Anhdngerkupplung K-003 an dem Fahrzeugtyp Kia Cee’d Sporty Wagon.

Vorsicht: Bei Beschadigung darf die Anhangerkupplung K-003 nicht weiter benutzt werden.
Eine Reparatur der beschddigten Anhdngerkupplung ist nicht mdglich. Nach der Montage der
Kugelanhangerkupplung K-003 ist der Eintrag im Fahrzeugschein des Fahrzeugs zu erwerben.

Montageschema:

Achtung: Im Preis der Anhangerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen e4
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

Jlns mpaBHIIBHOI YCTAaHOBKH (hapKoIia cieyeT CoOINaTh YKa3aHHY 0 HHKEH HHCTPYKIHIO:

1.MoHntax dapkona He TpeOyeT MOOPE3KU HHU ASMOHTaXKa 3aHero 6aMmepa (IeMOHTaX U MOAPEdKa KacaeTcst
TOJIbKO HUKHEH JIEBOM YaCTH IPUKPBITHS.

2.ITpon3BecTy IEMOHTXK ITOTO JIEBOT'O IIPUKPHITHSL.

3.0mycTHTB TITYIIHTENb C TOABECKH JTs1 60JIee IETKOTO MOHTAXa.

4.ITprinoxuTh K JOHKEPOHaM KPOHIUTEHH NpaBblii (4) U JeBblil (5) BMecTe ¢ IIacTuHaMu (6) ¥ IPUBHHTHUTH
npensapurenbHo  6ontamu M10x(1,25)x40 (9), cnennansasivu 30/10,5x3 (7) u npyxurasivu 10,2 (12)
mai6amu.

5.Mexnay npaBbiM (4)u 1eBbIM (5) KPOHIITEWHEM BIOKHUTH KOpITyc dapromna (1) u npeaBapuTeabHO MPUKPEIUTh
6onramu M12x40 (10), mirockumu 13,0 (14) unpyxkunssivu 12,2 (13) maitbamu, a taxoke raiikamu M12 (15)

6.lap dapkona (2) ¢ AUCTAaHUMOHHBIMH IUTACTHHAMH (8) M IUIACTHHOW MOJ IUTENCENBHYIO Po3eTKy (3)
MPUKPENUTh K Aepxkarenbio mapa (1), ucnonsys 6ontst M12x100 (11), mnockue 13,0 (14) u npy>KuHHBIE
a6l 12,2(13), raiiku M12 (15).

7.3aTsHyTh BCC BUHTOBBIC COCMHEHHS BPAllaTCIbHBIM MOMEHTOM, YKa3aHHBIM B TAOJIHIIC.

8.Caenatb CHU3Y IOAPE3KY BJIEBOW YaCTH NPUKPBITUS U3 IUIACTUKA .

9.IIpon3BeCTH MOHTaX 3TOr0 IPUKPBITHL.

10.IToaBecTHb Ty IIUTEINb.

Co0.110/1eH1e JAHHOH HHCTPYKIIMH IrapaHTHPYeT NPABWIbHYIO YTAHOBKY, 2 BIIOCJIECTBHU H
IKcIIyaTanuio papkona D-052

Tlocne ycranoBku dapkona K-003 Hao MOMy4uTh 3alMCh B PETHCTPALIMIOHHOM CBHUACTEIBCTBE aBTOMOOHIIS
(3aBHCHT OT TpeOOBaHMUI CTPaHBI) . YKa3aHUsI 10 MOHTaXY HEOOXOTUMO MPUIIOKUTD K IOKYMEHTaM aBTOMOOMJISL.

Buumanue: [Tocne npo6era 1000 kM npoBepuTh 3aTsHKKY BUHTOB. CLEMHOM 1ap CleyeT AepxkKarb B YUCTOTE U
cMa3aTh ITACTHYHON CMa3KOi. 3aKpHITh CLIEMHOIT Iap KomadykoM. Bee Mexannueckue noBpexaeHus apkona
K-003 1cKITI0YaloT ero AaubLIyio dKCILTyaranuio. [1oBpexaeHHbIH (apkon He MOXET OBITh peMOHTHPOBaH. B
Cllyyad, KOIJa IOJb30BaTellb HE OyleT cOONI0JaTh ONMCAHHOTO crocoba MOHTaxa (apkona miu Oyner
TI0JIE30BAThCSI UM HEIPABHIIBHO, IIPOU3BOAUTEIIH HE HECET OTBETCTBCHHOCTH 38 BO3HUKIIINE OBPEKICHHSI.

CxeMa MOHTAKAa:

9
42
& S 10 | 7
A S 14
< 13
6 1 S i5 |72
5 > 9 |13
< iy 12 (1
o o 7

9 A 2
2] 22/ 4043
z1 4 55 g
A3 w15
Buumanmue: ﬂ .

Hp kaTt. K-003



	Strona 1
	Strona 2

